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У збірнику матеріалів Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції 

розглянуто теоретичні, методологічні й практичні аспекти, виклики та загрози розвитку 

суб’єктів господарювання та держави в умовах сучасних реалій.  

Досліджено теоретичні та практичні аспекти співпраці влади, менеджменту 

підприємства та громадських інституцій у контексті цілей сталого розвитку. Визначено 

проблеми та перспективи стабілізації фінансової системи як умова євроінтеграції 

України. Висвітлено сучасний стан та перспективи розвитку міжнародної економічної 

діяльності України. Досліджено особливості бухгалтерського обліку, аудиту, контролю 

й оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних реалій, а також 

окреслено перспективи соціально-економічного розвитку країни в контексті 

євроінтеграції. 

Збірник розраховано на фахівців із фінансів, економіки та менеджменту, 

працівників органів державної влади й місцевого самоврядування, науковців, 

викладачів, аспірантів і студентів.  
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ПРОГНОЗИ РОЗВИТКУ СВІТОВОГО РИНКУ КРИПТОВАЛЮТ У 2025 РОЦІ 
 

За останнє десятиліття ми стали свідками масштабних змін на ринку криптовалют. 

Деякі з них уже досягають значних результатів і демонструють фантастичні шанси на 

надзвичайно велике зростання своєї вартості вже у 2025 році. Однак, якщо ми подивимося на 

криптовалютні прогнози на 2025 рік, ми можемо сказати, що ринок відновиться і це, 

ймовірно, найкращий час для інвестування. Головне питання: що буде далі з 

криптовалютами у 2025 році? Чи буде регулювання відігравати більш значну роль? Який тип 

криптовалюти буде найкращим вибором цього року? Нижче наведено найпоширеніші 

прогнози щодо майбутнього криптовалюти у 2025 році [1]. 

Епічні битви за регулювання. Про точний результат можна лише здогадуватися, але 

2025 рік може стати роком, коли суперечки щодо регулювання нарешті досягнуть свого 

апогею. «Буде запропоновано суворе регулювання криптовалюти та епічна битва спільноти, 

щоб боротися з її частинами, які загрожують децентралізації», – каже Лаура Шин, ведуча 

подкасту «Звільнені» [2]. 

Набагато більше інвесторів приймуть біткойн Криптопрогноз: За даними The Ascent, 

Рік Едельман, засновник Ради фінансових професіоналів із цифрових активів, прогнозує, що 

до кінця 2025 року понад 500 мільйонів людей у всьому світі будуть володіти біткойнами. 

CoinTelegraph, співзасновник BlockFi Флорі Маркес погоджується, віддаючи перевагу 

нормативній чіткості та кращому розумінню галузі за сприяння більш широкому 

застосуванню. Це один із 10 найкращих прогнозів щодо криптовалюти, яких інвесторам слід 

дотримуватися у 2025 році [3]. 

Ведмежий ринок закінчиться на початку 2025 року. Деякі експерти прогнозують, що 

зараз ми переживаємо падіння криптовалюти, яке, ймовірно, досягне найнижчої точки. Ці 

прогнози також зроблені на основі попередніх показників криптовалютного ринку, які 

припускають, що в наступні три місяці ведмежому ринку прийде кінець. Це один із 10 

найкращих прогнозів щодо криптовалюти, яких інвесторам слід дотримуватися у 2025 році. 

Перегрупування. Після значного падіння у 2023 році криптоіндустрія перегрупується у 

2025 році, а ті, хто все ще готові до великого поштовху, прямують до 2025 року. Іншими 

словами, наступний рік – це рік тривалого виживання з поглядом на повернення до 

величезних здобутки в наступні роки [4]. 

Ефір знову перевершить біткойн. У 2022 році ефір перевершив біткойн, набравши 418 

відсотків порівняно з 66 відсотками біткойна. Аналітики вважають, що будь-який з них 

продовжуватиме працювати добре через різке зростання обсягів продажів NFT. Більшість 

цих токенів все ще працюють на блокчейні ефіру. 

Більшість мем-монет зникне. Минулого року побічний продукт доджкойнів Shiba Inu 

піднявся на 44 540 000 відсотків. Squid, монета, названа на честь телевізійної драми «Гра в 

кальмара», підскочила більш ніж на 75 000 відсотків менш ніж за тиждень, щоб незабаром 

зникнути. Це один із 10 найкращих прогнозів щодо криптовалюти, яких інвесторам слід 

дотримуватися у 2025 році [5]. 
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